

Двое суток отчаяния

Евгений Моргунов не отходит от канализационного колодца. Терзают крики о помощи на собачьем языке. Щенка жалко. Он провалился и угодил в горячую воду.

Мужчина говорит, он и помочь не может и уйти не в состоянии. Евгений Моргунов, очевидец: "Я хожу в гараж каждый день. Утром туда, вечером обратно. Ну и каждый раз, проходя мимо колодца, слышу, что он верещит там. Вторые сутки уже получается".

Евгений говорит, в этой ситуации мог оказаться каждый, люк открыт уже давно. Несколько часов Евгений искал того, кто сможет помочь. На вызов откликнулись специалисты питомника "К-9". Они сразу поняли, нельзя терять ни минуты. И приступили к спасательной операции. Ведь при падении в колодец с горячей водой щенок мог что-нибудь сломать или получить серьезный ожог.

Сначала щенка хотели просто достать и надеть на него поводок. Но от страха он забился в дальний угол колодца. Его попробовали приманить с помощью мяса, но и это не подействовало. Сейчас собаку попробуют достать при помощи сачка.

Однако этот способ не помог. Щенок испугался еще больше. Тогда пришлось искать другие варианты спасения пострадавшего. Кинологи решили, нужна палка.

-Собака залезла в угол по трубам, метра на четыре, человеку туда не пролезть. Будем пробовать поводком доставать. Зачем сейчас палка нужна? Поводок надеть.

На сей раз операция прошла успешно. И вот щенок оказался на поверхности. Взъерошенный, мокрый, с безумными глазами. Кажется, еще не верит, что все уже позади.

Сразу же после спасения безымянного пса, которого лично я назвал бы Счастливым, отправили в собачий питомник. Для проведения срочного медицинского осмотра. А крышку колодца закрыли, чтобы больше никто не мог туда провалиться. Спустя несколько часов мы позвонили кинологам, оказалось, щенок совершенно здоров. Родился в рубашке.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)